

郑州消防兵徐军昨日被公安部授予“模范消防战士”荣誉称号

跳河勇救祖孙三代 4 条人命,他悄悄离去

被救安徽老人卖了头猪终于找到他,徐军谢绝报酬反塞 600 元



表彰会上的徐军
晚报记者 廖谦 摄

□晚报见习记者 龚一鸣
李 雪

本报讯 昨日上午,公安部、省委、省政府联合召开徐军同志“模范消防战士”荣誉称号命名表彰大会,号召全体公安民警向勇救祖孙三代的郑州消防兵徐军同志学习。

2007年4月20日6时许,安徽省界首市郟集乡董寨村村民徐汝亮开着机动三轮车,带着儿媳、6岁的孙女和4岁的孙子赶早集,行驶到该乡东小王桥附近时,为躲避对面飞速驶来的汽车,连人带车翻入公路旁宽10余米、中心水深达4米、且污染严重的光芦河中,瞬间降临的灾难将祖孙三代老

少四人推向死亡的边缘。儿媳托举着两个小孩狂喊救命,老人被翻倒的三轮车压在水下,两手死死抓住正在下沉的车身。此时,家住河南太康县、在安徽界首市光武镇老家家休探亲的徐军,正沿公路跑步晨练,听见呼救声直奔事发地点,没脱迷彩服就“扑通”一声跳入散发着恶臭味的河水中,竭尽全力将4人一一救出,然后悄然离去。

为找救命恩人,被救的徐汝亮一家费尽周折,在周围十里八村挨家挨户地寻找,最后在媒体记者帮助下,徐汝亮终于找到救人英雄的单位:河南省消防总队郑州市支队中原区大队一中队班长徐军。于

是,徐汝亮卖了头猪,决定到郑州当面感谢救命恩人。见面时,徐家拿出凑的1000元钱执意要给徐军,被徐军婉言谢绝。

在随新闻媒体报道看望徐汝亮一家时,得知老人家中生活困难,为找寻自己还卖了猪时,徐军掏出自己身上仅有的600元津贴,硬是塞给病床上的徐汝亮。

21岁的徐军入伍4年来,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。仅2006年以来就参加灭火抢险救援战斗200多次,成功营救遇险群众60余人,因成绩突出,荣立三等功1次,并先后被评为“优秀士兵”、“优秀班长”、“优秀共产党员”。

全省 18773 座桥梁经过“安检”

农村公路桥梁占危桥比重最大

本报讯 记者昨日从省交通厅获悉,我省排查治理桥梁安全隐患活动昨日结束,共排查桥梁18773座。排查结果表明,我省所有在建桥梁质量总体良好,没有发现明显的安全隐患,无在建工程拱桥,农村公路桥梁占危桥比重最大。针对部分桥梁存在的安全隐患已采取整改措施。

晚报记者 王菁 通讯员 李晓萍

去年单位 GDP 能耗只下降 2.22%

本市今年节能降耗任务依然艰巨

本报讯 昨日,市统计局、市发改委、市经委联合发布公报显示,2006年郑州市单位GDP能耗为1.32吨标准煤万元,比上年下降2.22%;规模以上工业单位增加值能耗为2.53吨标准煤万元,比上年下降6.22%。

按照郑州市“十一五”规划要求,到2010年,本市单位GDP能耗要比“十五”末降低20%以上,年均降低4.4%以上,2006年全市单位GDP能耗降低率没有完成目标任务。2007年至2010年我市单位GDP能耗年均降低率只有达到4.9%以上,才能确保完成“十一五”规划目标任务,因此,全市节能降耗工作任务艰巨。

晚报记者 程国平
见习记者 郭涛

联信贷款中心
个人、团体信用贷款
无抵押担保、零手续费
专线: 63577080/81/82
文化路新通桥商务楼A711

超生者将视收入水平征收社会抚养费

我国将建立有奖举报制,违法生育情况纳入银行征信系统

新华社电 我国人口计生部门将建立公民再生育审批结果公开制度,建立健全有奖举报制度;要将城镇居民违法生育情况纳入中国人民银行征信系统。

中组部、人口计生委、监察部等11部门,日前在《关于加强人口和计划生育工作若干政策措施的通知》中提出了上述要求。通知强调,凡违法生育的,一

律依法征收社会抚养费。要严格按照国务院《社会抚养费征收管理办法》的规定,以当地城镇居民人均支配收入为计征的参考基本标准,结合当事人的实际收入水平和不符合法律、法规规定生育子女的情节,确定社会抚养费征收数额。认真组织调查、核实当事人的收入情况。对难以确定收入的,要会同各相关部门通过多种

方式科学、合理地评估其实际收入。

对户口不在本地的违法生育人员,通知提出,征收社会抚养费时,必须通过正式途径协商其户口所在地县级人口计生部门,调查、核实其实际收入,然后作出社会抚养费征收决定。对社会公众人物的社会抚养费的征收决定,要向上一级人口计生部门备案。

通知指出,今后,对违

法生育的党员,要移送党的纪律检查机关,严格依照党纪和有关法规处理;对企业法定代表人或主要负责人违法生育的,企业不得评为先进、模范企业;对社会公众人物违法生育、情节严重的,要公开曝光,并根据法律和政策的有关规定,严格依法处理。按照通知要求,各地将根据实际情况,组织开展城镇违法生育专项治理行动。

蜂毒骨泰 一贴就灵

许多中老年朋友都有颈椎病、腰椎病、骨质增生、骨刺、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、腰肌劳损、脚跟痛、网球肘、风湿、类风湿性关节炎等疼痛性疾病,这些疾病严重影响了中老年朋友的健康。中老年朋友有病痛苦,治不好病花冤枉钱更痛苦。很多朋友肯定使用过不少的产品,有些产品使用特别复杂,您的病治不好,卖产品的人说你使用方法错了,最后钱是越花越多,病却总是治不好,还有一些朋友经常吃药,药的副作用大,所以越吃身体越差。

蜂毒骨泰是最新的高科技产品,与市场上的普通药贴有本质的不同。我们的宗旨是让中老年朋友花小钱治大病,让普通人得到最好的治疗。如果你有疼痛病,只需花28元买一盒试一试,投石问路,哪里疼贴哪里,不用看图找穴位,简单方便,一贴就灵。只需贴在疼痛部位,直达病灶,根除疼痛。贴上蜂毒骨泰,不耽误你上街买菜,不耽误你干家务、带孩子、不耽误你下地干活,如果效果好你就再买,不加重大家的经济负担。蜂毒骨泰不比广告,比疗效。我们的承诺是:一盒没有效果,买的多的都可以退货。有信誉卡保证。在本次特大优惠活动中购买蜂毒骨泰,你平均每天只需花3块多,就可轻轻松松告别风湿骨病。

【蜂毒骨泰贴】贴贴有奇效

- 【贴用5分钟】感觉覆盖部位有凉热交替感、走窜感,肿痛明显减轻;关节僵硬症状明显改善;颈、腰椎关节活动轻松。
- 【贴用2-3天】关节疼痛、僵硬、麻木、肿胀明显减轻,浑身舒服;弯腰时疼痛减轻,腰部僵硬感到缓解;头晕、恶心、麻木明显减轻、关节活动自如,骨质增生逐步被软化吸收,气色明显好转。
- 【贴用1-2月】关节变形消失,腰部疼痛、僵硬、酸麻等症逐渐消失,久坐后可以独立站起,腰椎病逐渐康复,膝关节疼痛、僵硬、脚后跟疼痛基本消失,再也不怕变天了,骨刺逐渐消失,骨质增生得到康复。

- 特别针对人群:
- 1、担心口服药物损伤肝肾者
 - 2、使用传统黑膏药效果不理想者
 - 3、针灸推拿效果不明显者
 - 4、手术后复发者
 - 5、多年不愈,反复发作老

喜讯 特大优惠延长最后三天
惊喜价: 28元/盒
买一赠二 买十赠二十
买一盒赠送价值28元的赠品2贴 相当于买一盒送一盒
买十盒赠送价值280元的赠品20贴 相当于买十盒赠十盒

多买多送 赠品有限 赠完为止
专家热线: 0371-66661826
活动地址: 亚细亚一楼医药部B区(北门口)
商业大厦一楼医药部B区 (市内十盒起免费送货)

手脚麻木

大风丸——麻木快速消除 引发一瘫痪

《针灸大成》指出:痛轻、麻重、木难医、久必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木:150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直致瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“涇渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速清除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“涇渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“涇渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

“涇渭牌”大风丸三大功效:
痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。
洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。
应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话: **44**元/盒
0371-61524333
主治:各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)。筋骨酸痛,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。1疗程麻木消除,2-3疗程后不复发

我服用一个疗程,现在手脚都不麻木了,是不是可以停药了?
首先恭喜您病情好转,说明“涇渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能治愈,也不会有瘫痪危险。

经销地址: 郑州亚细亚商场一楼药品部(二区)/商业大厦一楼药品部A区/喜喜堂大药房(金水路与东明路交叉口/中原路店/伊河路与工人路) 焦作市康晖大药房(十八中对面) (市内按疗程免费送药) (可免费邮寄)